
Задание 1. 

1. – 2 балла (1 балл за представленный расчет + 1 балл за ответ) 

22.06.1941 – 

09.05.1945  

Великая 

отечественная 

война 

2∙365+366+9+31+31+30+31 

+30+31+31+28+31+30+9= 
 

1418 

  

2. – 2 балла 

4 ч. 15 мин. – московское время, 

6 ч. 15 мин. – свердловское время 

 

3. – 2 балла 

Сталин 

Жуков 

 

Задание 2. 

1. – 1 балл 

4 924 000 – 668 000 = 4 265 000 красноармейцев  

 

2. – 1 балл 

25 621 + 67 500 + 17 745 = 110 866 единиц 

 

3. – 3 балла 

Танки старого типа: 25 621 – (10 000 + 7 500 + 1850) = 6271 танк 

Самолеты старого типа: 17 745 – 3719 = 14026 самолетов 

Ответ: 6 271 + 14 026 = 20 297 единиц 

 

Задание 3. 

1. – 2 балла 

Рокоссовский 

Конев 

 

2.1. – 3 балла 

17.07.1942 – 

02.02.1943 

Сталинградская 

битва 

15+31+30+31+30+31+31+2= 201 

05.07 – 

23.08.1943 

Курская битва 27+23= 50 

23.06 – 

29.08.1944 

Белорусская 

операция 

8+31+29= 68 

 

2.2. Рокоссовский – 1 балл  

 

2.3. – 1 балл 

201 – 50 = 151 день 


